



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO  
REITORIA  
PRO-REITORIA DE PESQUISA, POS-GRADUACAO E INOVACAO  
COORDENADORIA DE POS-GRADUACAO

## RETIFICAÇÃO

### EDITAL Nº 14/2024 - PROPP/ PDSE 2024

A **Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Universidade Federal de Ouro Preto (UFOP)**, no uso de suas atribuições legais, faz saber que o Edital nº 14/2024 do Programa de Doutorado Sanduiche no Exterior (PDSE) passa a vigorar com as seguintes alterações:

Onde lê-se:

Envio da documentação dos aprovados para a PROPP*	Até 24 de abril de 2024
---	-------------------------

Leia-se:

Envio da documentação dos aprovados para a PROPP*	Até às 12h do dia 26 de abril de 2024
---	---------------------------------------



Documento assinado eletronicamente por **Renata Guerra de Sa Cota, PRÓ-REITOR(A) DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO**, em 25/04/2024, às 10:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ufop.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ufop.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0704387** e o código CRC **4A766163**.

Referência: Caso responda este Memorando, indicar expressamente o Processo nº 23109.004173/2024-70

SEI nº 0704387

R. Diogo de Vasconcelos, 122, - Bairro Pilar Ouro Preto/MG, CEP 35402-163  
Telefone: - www.ufop.br